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RESPOSTAS DOS PASSATEMPOS

PALAVRAS-CRUZADAS

Sentenca:

As informacdes que podemos buscar pelo formuldrio da
busca avancada, sdo: titulo; fitulo ou resumo; ndmero de
publicacdo; nimero de depdsito; nimero de pricridade ();
datade publicacdo; depositante (s); inventor es); classificacdo
Cooperativa de Patentes (CCP); classificacdo Internacional
de Patentes (CIP).
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RESPOSTAS DOS PASSATEMPOS

LABIRINTO

Resposta:

-O operador AND & padrdo. Por exemplo se eu pesquisar sobre
accessible bicycles o sistema do Esp@cenet vai fazer txt = accessible
AND txt = bicycles, ou seja, o sistema vai colocar o AND no seu termo
de busca e pesquisar por accessible e bicycles no fitulo, resumo,
inventor e depositante, Verdadeiro

-Se eu pesquisar sobre accessible OR bicycles o sistema do Esp@cenet
vai fazer txt = accessible OR txt = bicycles e o sistema vai pesquisar
por accessible ou bicycles no fitulo, resumo, inventor e depositante.
Verdadeiro

-Se eu pesquisar sobre accessible NOT bicycles o sistema do Esp@
cenet vai fazer ixt = accessible NOT txt = bicycles e o sistema vai
pesquisar por documentos de patentes ou pedidos de pafente que
tenham o termo accessible em fitulo, resumo, inventor e depositante,
mMas que fambem ndo tenham o tfermo bicycles. Verdadeiro

-Se quiser pesquisar documento de patentes em um periodo de
tempo € sé colocar dois pontos, por exemplo se digitarmos 2002-10-
08:2003-12, o sistfema vai buscar os documentos de patente de 08
de agosto de 2002 até dezembro e de 2003. Verdadeiro

-O “Numero de Prioridade” é atribuido a um pedido de patente na sua
publicacdo e € composto por um Codigo de Pais, que sdo 2 letras, e
pPOr um numero sequencial que vai de 1 a 12 digitos. Falso

-O “Numero de Publicacdo” € o numero relativo ao primeiro pedido
de patente do qual e reivindicada a prioridade. Falso
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